



Masarykova univerzita otevřela Badatelnu

Nejen složitá a poučná, ale i zábavná a srozumitelná může být věda. Nový portál Masarykovy univerzity (MU) veda.muni.cz spustil cyklus populárně naučných videí s názvem Badatelna, v nichž poutavou formou přibližuje některé přírodní jevy. První díly jsou věnovány fyzice a spolupracovali na nich studenti Přírodovědecké fakulty MU a zároveň členové Úžasného divadla fyziky.

„Chceme přitáhnout pozornost veřejnosti k tomu, co se děje v oblasti vědy a výzkumu na Masarykově univerzitě. Kromě zpráv o často složitých objevech vědců proto přinášíme i autorské texty akademiků o zajímavostech z jejich oborů a nově také videa, která se snaží podívat na běžný svět kolem nás pohledem vědců,“ uvedl David Povolný z Tiskového odboru Masarykovy univerzity.

V prvním dílu Badatelny studenti fyziky předvádějí, jak ověřit rychlost světla pomocí pravítka a kuchyňského spotřebiče. Série bude pokračovat dalšími díly, které se budou věnovat například tomu, proč jsou návody na použití různých přístrojů tak důležité, nebo jak vlastně funguje žárovka. Seriál najdou zájemci na novém portálu Masarykovy univerzity www.veda.muni.cz, který pod heslem Milujeme vědu popularizuje výzkumnou činnost univerzity.

Portál Milujeme vědu je součástí dvouletého projektu Věda a vědci pro vzdělanost moderní společnosti, jehož cílem je přiblížit současné vědecké bádání studentům středních a vysokých škola a vzbudit u nich zájem o vědu a vědeckou kariéru. Součástí projektu, na nějž univerzita získala z Operačního programu Vzdělávání pro konkurenceschopnost 45 milionů korun, jsou také popularizační akce pro studenty, speciální centrum Bioskop, v němž si školáci budou moci vyzkoušet práci v laboratoři, výukové kurzy pro akademické pracovníky v oblasti propagace vědy a také nabídka práce vědeckých asistentů pro talentované vysokoškoláky. Projekt je financovaný z Evropského sociálního fondu a státního rozpočtu ČR.

Kontakt:

Mgr. Tereza Fojtová, tisková mluvčí MU, mobil: 724517335, fojtova@rect.muni.cz



evropský
sociální
fond v ČR



EVROPSKÁ UNIE



MINISTERSTVO ŠKOLSTVÍ,
MLÁDEŽE A TĚLOVÝCHOVY



OP Vzdělávání
pro konkurenceschopnost



INVESTICE DO ROZVOJE VZDĚLÁVÁNÍ

